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Examenul național de bacalaureat 2022 
Proba E.c) 

                                                          Matematică M_tehnologic                                            Varianta 1 
BAREM DE NOTARE ȘI EVALUARE 

• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător. 
• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 
limitele punctajului indicat în barem. 
• Se acordă zece puncte din oficiu.  
SUBIECTUL I          (30 puncte) 
1. Determinarea ratiei r = 3 și 𝑎10 = 32 3p 

 𝑆10 = 185 2p 

2. ∩ 𝑂𝑥⇒ y=0⇒ 𝑥2 − 𝑥 − 2 = 0⇒ 𝑥1= -1; 𝑥2= 2 3p 

 |𝑥2 − 𝑥1|=|2 − (−1)|=3 2p 

3. 32𝑥+1=81=34 2p 

 
2x + 1 = 4 ⇒ x =

3

2
 3p 

4. 3𝑎𝑏3⃑⃑⃑⃑ ⃑⃑ ⃑⃑ ⃑⃑  ;” a” poate lua 10 valori, ;” b” poate lua 10 valori (sunt 10 cifre) 3p 

 Exista 10∙ 10 = 100 𝑛𝑢𝑚𝑒𝑟𝑒  2p 

5. 𝑚𝑑 = -𝐴
𝐵
 = -2 2p 

 𝑚𝐴𝐵 = 3−1

−1−0
 = -2 

𝑚𝑑 = 𝑚𝐴𝐵⇒ d paralelă cu AB 
 

2p 
1p 

6. sin 300 =
1

2
= cos 600 , 2p 

  cos 450 =
√2

2
=  sin 450  

finalizare 

2p 
1p 

SUBIECTUL  al II-lea         (30 puncte) 
1.a) A inversabilă ⇔ det A ≠0 2p 

 |
𝑥 + 1 𝑥

𝑥 𝑥 − 1
|= -1≠0 3p 

b) B(0)=A(0), C(0)=A(0) 2p 

 A(0)∙ B(0)=𝐼2 3p 

c) 
𝐴2(𝑥) = (2𝑥

2 + 2𝑥 + 1 2𝑥2

2𝑥2 2𝑥2 − 2𝑥 + 1
) 2p 

 -2x∙ A(x)=(−2𝑥2 − 2𝑥 −2𝑥2

−2𝑥2 −2𝑥2 + 2𝑥
) 2p 

 𝐴2(𝑥) − 2𝑥 ∙ 𝐴(𝑥) − 𝐼2= 𝑂2 1p 

2.a) x* y =xy- 4x - 4y + 20=x(y-4)-4(y-4)+4 
=(y-4)(x-4)+4 

3p 
2p 
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b) 𝑥 ∗ 5 = 𝑥 , ∀𝑥 ∈ 𝑅, 𝑥 ∗ 5 = (x-4)(5-4)+4=x, ∀𝑥 ∈ 𝑅 3p 

 5 ∗ 𝑥 = (5-4)(x-4)+4= x, ∀𝑥 ∈ 𝑅,  
Sau 
Comutativitatea 
si apoi verificarea unei relatii 𝑥 ∗ 5 = 𝑥 𝑠𝑎𝑢 5 ∗ 𝑥=x 

2p 
 
2p 
3p 

c) C.E. x> 0 ,  (log2 𝑥) ∗ (𝑙𝑜𝑔1

2

𝑥) = (𝑙𝑜𝑔2 𝑥 − 4)(𝑙𝑜𝑔1

2

𝑥 − 4) + 4=4 2p 

 𝑙𝑜𝑔2 𝑥=4⇒x=16 
𝑙𝑜𝑔1

2

𝑥=4⇒x= 
1

16
 

1p 
2p 

SUBIECTUL al III-lea         (30 puncte) 
1.a) ) f' ' (x) = (x2 − 5∙x + 7)' ∙ ex + (x2 − 5∙x + 7) ∙(ex)'                                                            2p 

     = (2∙x – 5) ∙ ex + (x2 − 5∙x + 7) ∙ex =                                                                                
= (x2 − 3∙x +2) ∙ex                                                                                                            

2p 
1p 

b) lim
x⟶−∞

f(x) = lim
x⟶−∞

 ( x2 − 5∙x +7) ∙ 𝑒x =   lim
y⟶+∞

   ( y2+5∙y +7) ∙ 𝑒−y                           2p 

 
          =   lim

y⟶+∞
   

y2+5y+7

ey    =   lim
y⟶+∞

   
2y+5

ey      =   lim
y⟶+∞

  
2

ey  = 0     

Deci dreapta de ecuatie y = 0 este asimptota orizontala spre − ∞ la Gf.                                                                                                       

2p 
 
1p 

c)  f' ' (x) = 0  ⟹ (x2 − 3∙x + 2) ∙ex = 0  ⟹ x2 − 3∙x + 2   = 0  ⟹ x = 1 si x = 2                   2p 

       Realizarea tabelului de variatie al functiei f                                                                     2p 

 1 este punct de maxim si 2 este punct de minim al functiei f   1p 

2.a) 
 F'(x) = ( 

x2

2
 + ln x + 2022)' =  ( x

2

2
 )'+ (ln x)' + (2022)' = x + 

1

x
 = f(x)                               

3p 

      Deci F'(x) = f(x) , ∀ x ∈ (0,+ ∞) ⟹ functia F este o primitiva a functiei f                         2p 

b)  Daca G este o primitiva  a  functiei f, atunci G′(x) = f(x), ∀ x > 0                                      1p 

     Cum x2 + 1 > 0 si x > 0 , deducem ca f(x) > 0, ∀ x > 0                            
    Asadar G′(x) > 0, ∀ x > 0 ⟹ functia G este strict crescatoare pe (0, +∞)                          
 

      Cum  
1

 2022
 <  

1

 2021
 si G este strict crescatoare  ⟹ G(

1

 2022
 ) < G( 1

 2021
 ) 

 
                            

1p 
1p 
 
2p 

c) 
I =  ∫  

f(x)

(x2+1)3/2

2

1
  dx =  ∫  

1

x√x2+1

2

1
 dx = ∫  

1

x2√1+
1

x2

2

1
 dx    

2p 

 
Folosind substitutia  

1

x
 = t, gasim ca I =  − ∫  

1

√t2+1

1

2
1

 dt    
 

       Deci I = ln(1+ √2 ) − ln 
1+√5

2
        

2p 
 
 
 
 
1p 
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